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L’organizzazione del tempo scuola su 5 giorni settimanali favorisce le attività didattiche 

 

 

 

 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

Tec. e Sc. Grafico Sc. Amministrativi 

65% 
75% 

35% 
25% 

DOCENTI 

Sì No 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Tec. e Sc Grafico Sc Amministrativi 

85% 83% 

15% 17% 

STUDENTI 

Sì No 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Tec. e Sc Grafico Sc Amministrativi 

92% 93% 

8% 7% 

GENITORI 

Sì No 



LLLIIICCCEEEOOO   MMMUUUSSSIIICCCAAALLLEEE   

AAA   qqquuuaaallleee   cccooonnndddiiizzziiiooonnneee   ssseeeiii   dddiiissspppooossstttooo   aaa   tttooorrrnnnaaarrreee   aaa   ssscccuuuooolllaaa   iiilll   sssaaabbbaaatttooo   

   

   

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

Studenti Genitori 

89% 87% 

3% 
7% 8% 7% 

LICEO MUSICALE 

Mai Sempre Per evitare il terzo rientro pomeridiano 



SSSOOODDDDDDIIISSSFFFAAAZZZIIIOOONNNEEE   PPPEEERRR   LLLAAA   SSSCCCUUUOOOLLLAAA   

   

   
 

  

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

Sono soddisfatto di far parte di questa scuola 

6% 

31% 31% 31% 

PERSONALE ATA 

Mai 

Qualche volta 

Spesso 

Sempre 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

Liceo Artistico Liceo 
Musicale 

Tec.  e Sc 
Grafico 

Sc. Amm. Sc. Amm. DOL 

3% 
0% 3% 6% 

14% 
10% 

17% 
23% 

13% 

0% 

31% 

50% 

26% 
31% 

43% 

55% 

33% 

48% 50% 
43% 

PERSONALE DOCENTE 
Sono soddisfatto di far parte di questa scuola 

Mai 

Qualche volta 

Spesso 

Sempre 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Liceo Artistico Liceo Musicale Tec. e Sc Grafico Sc Amministrativi 

90% 87% 
97% 100% 

10% 13% 
3% 0% 

GENITORI 
Sono soddisfatto della scuola 

Sì 

No 



 

 

 

 

  

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

Liceo Artistico Liceo Art. Serale Liceo Musicale Tec. e Sc Grafico Sc Amministrativi Sc Amm DOL 

5% 
3% 

6% 

13% 
10% 

5% 

45% 

9% 

50% 

61% 

57% 

27% 

43% 42% 

33% 

23% 

29% 

45% 

7% 

46% 

11% 

2% 
4% 

23% 

STUDENTI 
Le attività proposte dalla scuola rispondono alle mie aspettative 

Le lezioni sono interessanti e stimolano la curiosità 

Mai 

Qualche volta 

Spesso 

Sempre 



IIICCCTTT   

 

 

 

 

 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

Cert. Inform Corsi agg. LIM/Piattaforme 

17% 

52% 
45% 

83% 

48% 
55% 

LICEO ARTISTICO 

Sì No 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

Cert. Inform Corsi agg. LIM/Piattaforme 

25% 

42% 42% 

75% 

58% 58% 

LICEO MUSICALE 

Sì No 



 

 

 

 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

Cert. Inform Corsi agg. LIM/Piattaforme 

30% 

62% 63% 
70% 

38% 37% 

TEC. E SC. GRAFICO 

Sì No 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

Cert. Inform Corsi agg. LIM/Piattaforme 

50% 

87% 
81% 

50% 

13% 
19% 

SC. AMMINISTRATIVI 

Sì No 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

100% 

Cert. Inform Corsi agg. LIM/Piattaforme 

43% 

86% 

100% 

57% 

14% 

0% 

SC. AMMIN. DOL  

Sì No 


